



**В Москве вынесено постановление о применении
принудительных мер медицинского характера в отношении
женщины, оставившей своего ребенка на территории
заповедника**



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для применения принудительных мер медицинского характера в отношении 34-летней женщины, уличенной в совершении общественно опасных деяний, которые подпадают под признаки преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем).

Следствием и судом установлено, что найденный 18 февраля 2019 года на территории заповедника «Лосиный остров» малолетний ребенок был оставлен там накануне вечером его



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

матерью. При этом последняя ограничила возможность его передвижения. Ребенок находился один в лесном массиве продолжительный период в ночное время суток при отрицательной температуре окружающего воздуха.

Согласно заключению комплексной стационарной психолого-психиатрической судебной экспертизы женщина признана лицом, нуждающимся в принудительном лечении. В момент совершения инкриминируемых ей деяний в силу имеющегося у нее хронического психического расстройства она не могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Судом принято решение о применении к женщине принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1479806>